
FELADAT 1

Egy dugattyús kompresszor főbb műszaki jellemzői a következők:
Furat: D=60 mm, löket s=70 mm, szívási végnyomás p1=0,9 bar, nyomásviszony σ =7, 
mennyiségi fok λV=0,9, káros térfogat nagysága Vk=0,026VH, szívási véghőmérséklet 
t1=50ºC, a kompresszió politropikus kitevője n1=1,26, a kompresszor hajtás összhatásfoka 
ηö=0,6. Határozza meg a kompresszor jellemzőit és teljesítőképességét, ha hajtása egy 
nf=970 min‐1 fordulatszámú villanymotorral történik i=1,5 lassító áttétellel. A kompresszor 
levegőt szállít (R=287J/(kgK), cp=1005J/(kgK), cV=718J/(kgK).
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A dugattyús kompresszor p-V diagramja
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A kompresszor összlökettérfogata:
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A karos tér nagysága:

Az 1. pont jellemzői:

Egy ciklus alatt szállított levegő tömege:

A kompresszor légszállítási teljesítménye (teljesítőképessége):
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A dugattyús kompresszor p-V diagramja
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A 2. pont jellemzői:

A térfogat és a hőmérséklet Poisson 
egyenleteiből adódik:

A politropikus kompresszió során elvont hőmennyiség:

A kompressziós folyamat munkaigénye:
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A dugattyús kompresszor p-V diagramja
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A 3. pont jellemzői:

A 4. pont jellemzői:

A 3-4 expanzió politropikus kitevője:
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A politropikus expanzió munkája:
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A kompresszió ciklus fenntartásához szükséges munka a sűrítés és 
a terjeszkedés munkájának algebrai összege:

A kompresszor hajtásához szükséges teljesítmény (k biztonsági 
tényező k=1,1):


